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  الاسم :.........                الفصل الأول في مادة الرȂاضǻات               مذاكرة                             
             600الدرجة:       ) A( نموذج         )2019-2018( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                        

  
  )درجة لكل سؤال 40( :بي عن الأسئلة الأربعة الآتيةيأولاً : أج

\المعرّف على  fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن :السؤال الأول  {1}  : جدول تغیراته هو الآتي   
 ة ماǽع  نهاǼالتاf. فهȄعند أطراف مجموعة تعر   
      ثمّ استنتجي معادلة Ȟل مستقǽم مقارب أفقي أو شاقولي لخطّه البǽاني .   
 م مقارب مائلǽانيهل یوجد مستقǽلخطّه البC  .؟ عللي إجابتك  
 أثبتي أنّ للمعادلة ( ) 0f x   ًحلاً وحیدا .  
  استنتجي مجموعة حلول المتراجحة( ) 1f x  .  

:  لȞǽن العددان العقدǽان   : ثانيالسؤال ال
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اكتبي     
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z z ل الأسيȞالشǼ و  ȑل الجبرȞالشǼ ثمّ استنتجيsin
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  A(0,0,6)إحداثǽاتها  التي Aلتكن النقطة  : ثالثالسؤال ال
)متجانس معطى في الفراغ  معلمٍ  في  ; , , )O i j k

  2  ولتكنAK    
 معادلةً لأ ȑوجد ȋمن دوران الضلع  وّلدالملمخرو[ ]OK  حول( )OA .    

  ّ2 إذا علمتِ أن

3
OH OA  قاعدتیها ȑزȞمعادلةً للأسطوانة التي مر ȑأوجدH  وA.  

    : رابعالسؤال ال
[المعرّف على  fالخط البǽاني للتاǼع  Ȟǽ Cنل  4, [   Ș4وف 2
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 ةǽما نها f عند  اً  ؟ǽقǽثمّ أعطِ عدداً حقA  انȞ إذا ȋالشر Șحقǽx A  انȞ( ) ] 4.05, 3.95[f x    .  
 احسبيlim ( ( ))

x
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  )لكل سؤال درجة  60( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل
وف  Ș*المعرّف على  fالخط البǽاني للتاǼع  C لȞǽن   :التمرين الأول   
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 مǽأثبتي أنّ المستق   معادلته ȑ2الذy x  مقارب للخط C في جوار .  
  
4 لتكن المعادلة  :التمرين الثاني   3 2( ) 4 9 16 20 0E z z z z       

  ّ2تحقّقي أنz i  حل للمعادلة( )E  ثمّ حلّي المعادلة( )E .  
  لتكنA  وB  وC  وD  التي تمثّل حلول المعادلة ȑالمستو ȋنقا( )E تقع على دائرة واحدة ȋأثبتي أنّ هذه النقا،  
  عیّني مرȞزها واحسبي نصف قطرها .   
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  :التمرين الثالث 
  عǼن التاȞǽلg  المعرّف على  : العلاقة Ș2وف( ) 3 9 1g x x x    انيǽخطّه البg

C  .  
6yالذȑ معادلته  أثبتي أنّ المستقǽم      x  مقارب للخطg

C في جوار .  
 نȞǽلf

C   عǼاني للتاǽالخط البf المعرّف على  Șالعلاقة :وف ( ) ln( ( ))f x g x     
     (a  ّع تحقّقي أنǼالتا f  علىمعرّف   ثمّ أثبتي. ȑأنّه فرد  

     (b  ّتحقّقي أن
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
xتكنأǽاً    . ثمّ اكتبي معادلةً للمماس للخطf

C 0في نقطة منه فاصلتهاx  .   
  
   :لتمرين الرابع ا 

)المستوȑ العقدȑ يف       ; , )O u v
  النقطة( )M z ممثّلة للعدد العق ȑ0دz   .  

                    ȑن العدد العقدȞǽ4ولz
Z

z


  .  

  ȋأثبتي أنّ مجموعة النقا( )M z  ون عندهاȞǽ التيZ . م محذوف منه نقطةǽاً هي مستقǽقǽحق   
    ȋأثبت أنّ مجموعة النقا( )M z  ون عندهاȞǽ التيZ . حتاً هي دائرة محذوف منها نقطةǼ ًاǽتخیل  
  

  )لكل مسألة درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي  
  .  4طول ضلعه ǽساوȑ  مȞعب ABCDEFGH : المسألة الأولى 

  Ǽالترتیب  ABCDو ADHEمرȞزȑ الوجهین  Jو Iفǽه النقطتان  
]عة المستقǽمة منتصف القط Kو  ]IJ  ً1. لنتخذ معلما 1 1

( ; , , )
4 4 4

A AB AD AE
  

.  
  ȋات النقاǽعیّني إحداثI وJ وK  .في المعلم المعطى  
 هل  ȋالنقاA  وK  وG  ؟ عللي إجابتك . تقع على استقامةٍ واحدة   
  لتكن النقطةL  ز الوجهȞمرDCGH  ّاعي  . أثبتي أنȃالرAJLI . معیّن     
  ȋأثبتي أنّ النقاC وJ وG وD وI زهȞرةٍ واحدة مرȞ ا تقع علىL  .هذه الكرة  اكتبي معادلة .    
  ȋأثبتي أنّ النقاA  وK  وG و D . تقع في مستوٍ واحد   
  

   :المسألة الثانية 
لȞǽن    

f
C  عǼاني للتاǽالخط البf  0[المعرّف على المجال, [ : Ș1 وف ln
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، واستنتجي معادلة Ȟل مستقǽم مقارب أفقي أو شاقولي لخطّه البǽاني 

f
C  .  

 ادرسي تغیّراتf . ونظّمي جدولاً بها  
 اكتبي معادلةً للمماس d  للخط

f
C  . اتǽمبدأ الإحداثǼ مرǽ ȑالذ  

 ارسمي 
f
C   .  
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